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PROGRAMMA

Prima parte 12:00 - 13:00
Sudoku Mix 1 (9 Sudoku, classici e varianti)
Massimo punteggio possibile: 320
Partecipanti: tutti

Sudoku Classico (25 pti)
Sudoku Digitale (20 pti)
Sudoku X (50 pti)
Sudoku Pari/Dispari (25 pti)
Sudoku + (50 pti)
Sudoku Tris (20 pti)
Sudoku Classico (55 pti)
Sudoku Star (25 pti)
Sudoku a Incastro (50 pti)

Seconda Parte 13:10 - 13:20
Sudoku Quick
Massimo punteggio possibile: 45+bonus
Partecipanti: tutti

9 Mini Sudoku 6x6 (45 pti)
Bonus ai primi 9 a consegnare (50-40-35-30-25-20-15-10-5)

Terza Parte 14.45-15.45
Sudoku Mix 2
Massimo punteggio possibile: 310
Partecipanti: i migliori 81

Sudoku Classico (20 pti)
Sudoku Pandigitale (35 pti)
Sudoku Classico (40 pti)
Sudoku % 1 (25 pti)
Sudoku Esterno (35 pti)
Sudoku <> (30 pti)
Sudoku cornice (40 pti)
Sudoku moltiplicazione (35 pti)
Sudoku + (50 pti)

Finale 16.30-17.00

Alla fase finale parteciperanno i migliori 9 tra cui verranno scelti i 6 rappresen-
tanti italiani per il Campionato Mondiale.

Saranno utilizzati: Sudoku Toroidale, Multi Sudoku 2x, Sudoku a Zone e Sudoku
Classico.
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Completare lo schema cosicché ciascuna riga orizzontale, colonna
verticale e riquadro 3x3 contenga tutti i numeri dall’1 al 9.

Partenza
9 5 Soluzione
4 5 6 9 3/6/8[4[9][7[2]5]1
3 6 2 7/2/4|/1/5/8(6(3|9
1/9/5|3/6/2|8/7/4
6 S5(7 »416925783
2 3 54/ 6 9/8/2(7/3/1|5/4]6
5/7/3[6/8/4[1]9]2
3|6 1 »837246915
246 6/ 4/1|5/7/9|3]/2]8
1 7 3 8 2/5/9(8/1/3|4]6|7
1 6

' Completare lo schema cosicché ciascuna riga orizzontale, colonna
o verticale e riquadro 4x2 contenga tutti i numeri dall’1 all’8.
I numeri devono essere inseriti rispettando i segni di maggiore (>)
e minore (<).
Partenza
= = = > Soluzione
Vv LA A
= - > 2 3% e>5 | 726> 471
M A L' W A W W A
F=g=4>1|g=5=3=2
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e 1= -
N A L'd AR TRV T Y Y
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Completare lo schema cosicché ciascuna riga orizzontale, colonna
verticale, diagonale (indicata con i puntini) e riquadro 3x3 conten-
ga tutti i numeri dall’1 al 9.

Partenza
2 Soluzione
8 9 6 1]6/8[4][7]5[2]9]3
6 8 5/7./3!18|2|9|1/6|4
» 9/2]4|1]6/3|7]5/8
6/1/9/2/3/8]|5/47
9 3(8|2|7/5]4a|9]1]6
4/5/7]|9]1/6/8[3]2
9 6 3 » 8/9/1]6/4]7[3]2]5
4 5 714]5|3/9/2|6/8]1
3 2 8 213/6|5/8[1]4]7]9
4

o -

Completare lo schema cosicché ciascuna riga orizzontale, colonna
verticale e riquadro 3x3 contenga tutti i numeri dall’1 al 9.

Le caselle grigie devono contenere i numeri pari, quelle bianche i
numeri dispari.

Partenza
3 Soluzione
6 1/5/6|9(4/8][7[2]3
1 719]4|3/6|2[1]5/8
» 8l2/3|5/7/1|9]6/4
1 2/7/9]1/5[4]8]3(6
5 3lal8le(2]9|5/7 1
5/6/1|7/8/3[2]4]9
3 4 » 4/1|/5|8/3/7|6/9]2
8 6 9[3(7[2/1]6|4[8]5
1 6/8/2|4/9/5(|3]1]7
7
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Completare lo schema cosicché ciascuna riga orizzontale, colonna
verticale e riquadro 3x3 contenga tutti i numeri dall’1 al 9. Le aree
delimitate da linee tratteggiate devono contenere numeri la cui
somma dia la cifra in alto a sinistra.

Partenza

167"

Soluzione

a|.7 17 a|.15 |

30

' Completare lo schema cosicché ciascuna riga orizzontale, colonna
] verticale e riquadro 3x3 contenga tutti i numeri dall’1 al 9. Le casel-
le coi cerchi devono contenere i numeri 1-2-3, quelle coi quadrati i
numeri 4-5-6, quelle sgombre i numeri 7-8-9.
Partenza
2 | O Q; 9 Soluzione
QO O] 4 N é%é%@ﬁ@@g
Ooo alo|76]e
— — 7/4]/9(8/36]2/1)5]
O IO » 51917 /84]6]3/2
310 5|0 |8 4]32[6]51|98|7
O 00T o [Blzlelsle2fts]a
— » 1)2]7]4]6]5[8/9|®
OO ] O 9[5/3|17/8[a12)]6]
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| ' Completare lo schema cosicché ciascuna riga orizzontale, colonna
J verticale e areairregolare di nove caselle (col bordo piu spesso) con-
2 tenga tutti i numeri dall’1 al 9.
d
S
Y Partenza
£ 5 8 Soluzione
) 6]9]5/3]4]2[8]1]7
3 1 > 4 3 8[7|9/6[3]1]5[4]2
o » 1/5/2|8|6(9|4|7 |3
S 5| |7 3[1]4[5/27]6/9]8
=] 9 5/13/7]4|9/,6|2|8]1
i ] 3 9/a/6|1/8(3[7[2|5
» 7/2]18|9|(5|/4|1/3|6
7 8 1 6 a|8[1[2]7]5/3]6]9
2(6(3|7|1/8(9|5|4
3 9
| Completare lo schema cosicché ciascuna riga orizzontale, colonna
J verticale e riquadro 3x3 delle due griglie sovrapposte contenga tut-
ti i numeri dall’1 al 9.
Partenza
6 2|5 .
3 |6 Soluzione
9 204 8[1]9]6]4[2]5]7]3
2|4|5|7|3[8|6]1]9
5 6| |7 |8 7/3/6|159(8]2/4
7 8 5 4 5/9]2[4[6[1[7]3]8
6 4 7 1 » 1/7/3[|8(2/5(9(4/|6
6/8/4]|9]/7/3]|2]5]1
36 |5 8 |71 306/8|5/1/7|49/2|8]3]7][1]6]5
7 8 2 7 9/2|7[3/8]4[1]|6|5[4]2|9]7|3|8
112 6 5 204 4[5/1[2[9]6[3[8]7|6]1]5][9]2]|4
6/4/1]|9]7|8]|2|5]3
6 7 |2 |3 2(59(3/4/6/81]7
5 3 |6 1 8]7[3]2[5]1]6]4]9
9]2]8[5/6]3[4[7]1
8 3 J 9 5/1(4|7/8|2|3|9]6
9|2 |5 7[3[6[1]9]4[5/8]2
4 8
6|1 4
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' Completare lo schema cosicché ciascuna riga orizzontale, colonna
o verticale e area irregolare di nove caselle contenga tutti i numeri
dall’1 al 9. Le aree aperte in alto proseguono in basso (e viceversa)
nelle colonna corrispondente, le aree aperte a destra proseguono a
sinistra (e viceversa) nella riga corrispondente.
Partenza
7 4|5 Soluzione
2 3| |6 6/7/9]2[4[5]3[1[8
2 1 2|/1/8/3|7/6/9(5/4
» 7/614/5/2|8/1/3|9
3 S 3/8[1]6]9]7]24]5
9 38 9[2/5/4]1[3[8]6]7
6 8(3|7/9/6]4/5/2(1
» 5(4/2(8/3[1|7/9|6
7 1[9]6[7]|5/2[4]8]3
418 4/5/3/1/8]|9/6|7|2
4
' Completare lo schema cosicché ciascuna riga orizzontale, colonna
] verticale e area irregolare di nove caselle contenga tutti i numeri
dall’1 al 9. Le zone nelle due tonalita di grigio contengono ciascuno
tutti i numeri dall’1 al 9.
Partenza
5 78 Soluzione
9 3 5/3/2|9/6/1]4|78
1 7/9/4(5/8|2|6/1(3
» 6/1/8|4/3(7]9|5/2
2 9/21]7,5/8|3/6|4
8 7 8/5/3|6/1[4[2(9]|7
58 4/6(7(3/2/9|5/8]1
» 114/5|8(9|3|7|2|6
2 3/8|9]2]7[6|1/4]5
3 14 2/7/6|1/4/5/8[3]9
27 9
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| ' Completare lo schema cosicché ciascuna riga orizzontale, colonna ' Completare lo schema cosicché ciascuna riga orizzontale, colonna |
° verticale e riquadro 3x3 contenga tutti i numeri dall’1 al 9. | numeri o verticale e riquadro 3x3 contenga tutti i numeri dall’1 al 9. | pallini
o) all’'esterno di una riga o colonna vanno inseriti in quella stessa riga tra due caselle indicano che i numeri in quelle caselle differiscono v
E o colonna all'interno del riquadro adiacente. di+o-1. =+
S 5
ol
"8 Partenza 2 =
Ll 4 1 6 3 Partenza o
3 93 8 7517 Soluzione 07 Soluzione -g
o 46 3 4/16(8/5/9|2|3|7 wv)
] 338 46 8(3/5(2/17|946 1 ) 3[6}5]1]9%817]2]4
> 158»927643518 7 o1 1911 e 10038
1 3 7|5/1]9[8[6]4[2]3 I 8 8y7,273 16415 91
349 6 8 3/9/4|7[2[5[8]6]1 \ 114/77695/31978 |2
68 59 2/68/4/3/1|7/5[9 95/8p74/2¢116|3
579 »579362184 3 1 . 22691131457
29 1/8[3]5(7(4]6[9[2 6 4 6121315/1/71814/9
4 35 6/4(2[1]0[8[3[7[5 5/1/41812/9/3/7¢6
8 3 718$9]|413/6[2§1]5
1793 2172
4 8 9
8
] ] Completare lo schema cosicché ciascuna riga orizzontale, colonna ! tca(;mcrc)allec::;ea lz: ;;’t‘i?::: zoisri\::?réc)tcti:;?rt‘:arri\gi I(gon::::\e ecg:tee"rr\o':a- |
° verticale e riquadro 3x3 contenga tutti i numeri dall’1 al 9. | nume- b S idall'] al 9. golo g 9 —
] ri nel bordo circostante equivalgono alla somma dei tre numeri di tutti i numeri dall1 al 9. ©
.! quella riga o colonna del riquadro adiacente. "J"
c
S Partenza Partenza %
11/21|13]|14|12({19|13|14|18 ;
= 53 - 5 Soluzione Soluzione -g
8/\5
A (o 7 5 || [819]6]5[1[7]3]2]4 N\/ \/ s
© 1/7/4]3]2|8[9|5]6 /\M
> L 16»253694178 i A/Mg\/
v BG 5 16| V [6]82[7]5/1]4]3|9 A’ 4/5\/6'3/8\
9[5 4 |9 2|15 5/3/1/4/8/9(7/6|2 3V 8/2°6/1\
20 6 14»749263815 W\/Z 9.8/3.5/2
9/1/5(8|7/2|6/4|3 W\/ v
15 13 2\/7
4/6/7|9/3/5(2|8]1 3/g K A
17] |6 8| i 32[8|1]a]6]5/9]7 L /W £ A®/
13 4 21 \/
16| 9 (20]|18|14(13|13 /21|11
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Completare lo schema cosicché ciascuna riga orizzontale, colonna
verticale e riquadro 3x3 contenga tutti i numeri dall’1 al 9. Alcune
righe e colonne (con i segni + e =) formano espressioni aritmetiche
corrette da sinistra a destra o dall’alto in basso.

Partenza
H 5] |= 3 Soluzione
-+ 1 2 1= 4 1/2(al+|6|5|9]|=]7]8]|3
5|8 3 1 sle|7|4+ 1]8]2]=5]4]9
» ols(8] [al3]7] |1]2]se
3 1 5 714]3] [8]e 2]19]5
9 + 7 = 6 2/9(1|4|5|7|3]|=|8|6|4
9 3 6/8(5| [o]2]4] |3]7
» 8/1|6 95| [4|3]|2
6 9 43 4(3|9|4+|2/1|8]=]6|5|7
3 -+ 2 gl= 7 5|72+ 3|a][e]l=[o]1]s
-+ 4 —_ 8

© -

Completare lo schema cosicché ciascuna riga orizzontale, colonna
verticale e riquadro 3x3 contenga tutti i numeri dall’1 al 9. Il prodot-
to delle cifre all'interno delle aree delimitate da linee tratteggiate
equivale al numero in alto a sinistra.

Partenza

Soluzione
s = ‘ e
51715]1]3 9P 48
843206 5[971

PR o ]
1207 48[536
5134921867
] 2z 5
@7@1 317 6]4/25
21675184319
7.9/8]4]1[3]6/5]2
3116|852 7194
405]2]6]9 7]18]3
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Completare lo schema, riempiendo le caselle vuote, cosicché cia-
scuna riga orizzontale, colonna verticale e rettangolo 3x2 (col bor-
do piu spesso) contenga una sola volta tutti i numeri dall’1 al 6.

Partenza .
Soluzione
1 4 1216|3415
5 2 » 5/ 34[(2/1]6
411 6/4/1|5/3[2
2/5/3|4/6/1
4.6 3/1/5[6/2[4
3 4 462153

6 3

Completare lo schema cosicché ciascuna riga orizzontale, colonna
verticale e riquadro 3x2 contenga tutti i numeri dall’1 al 6.

I numeri sono in forma digitale (vedi esempio) e alcuni segmenti
sono gia stati riempiti.

Partenza

) ) () Soluzione
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